



УКРАЇНА
ВИЩА РАДА ПРАВОСУДДЯ
НАКАЗ

1 червня 2017р.

Київ

№ 49/0/1-17

Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Вища рада правосуддя

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію»,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Вища рада правосуддя, що додається.

2. Структурному підрозділу, до функціональних обов'язків якого належить питання оприлюднення інформації, передбаченої Законом України «Про доступ до публічної інформації», розмістити цей наказ на веб-сайті Вищої ради правосуддя.

3. Визнати таким, що втратив чинність, наказ Голови Вищої ради юстиції від 29 серпня 2016 року № 52/0/1-16 «Про затвердження Розміру фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Вища рада юстиції».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на керівника секретаріату Вищої ради правосуддя Пушкаря С.І.

Голова Вищої ради правосуддя

І.М. Бенедисюк

ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Голови Вищої ради правосуддя

« 1 » червня 2017 р. № 49/0/1-17

Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Вища рада правосуддя

№ з/п	Послуга, що надається	Розмір витрат
1	Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	0,1 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
2	Копіювання або друк копій документів формату А3 (в тому числі двосторонній друк)	0,2 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
3	Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру, якщо в документах поряд із відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	0,3 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки
4	Копіювання або друк копій документів формату А3, якщо в документах поряд із відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом, що потребує її відокремлення, приховування тощо (в тому числі двосторонній друк)	0,5 відсотка розміру мінімальної заробітної плати за виготовлення однієї сторінки